西平警方 成功打掉一非法买卖银行卡犯罪团伙

近日,西平县公安局民 警经过几个月的缜密侦查, 远赴深圳市,成功打掉一非 法买卖银行卡犯罪团伙,抓 获5名犯罪嫌疑人,打击了 犯罪分子的嚣张气焰。

2019年3月20日,西平 县公安局110指挥中心接到 柏城办事处居民赵某报案 称:3月19日下午,其在自 己家开的烟酒店里接到一名 自称是驻马店武警支队后勤 部门负责人的电话,对方称 需要宴请老干部,让赵某准 备一些烟酒,他过两天来 拿。次日上午,该男子再次 打电话让赵某帮忙联系一名 陈姓经理订购100箱牛肉罐 头,由赵某先垫资,事后他连 烟酒钱一起付给赵某,赵某 信以为真。在与陈经理联系 后,赵某通过转账的方式向 对方提供的银行账号上汇款 39200元。汇款后,赵某却 再也联系不上"陈经理"和武

这才发现上当受骗。

接到报警后,西平县公 安局刑侦大队立即成立专案 组开展侦查工作。专案组民 警通过查询银行信息,发现 被害人被骗资金转入一名四 川省南充市人弋某的银行账 户内。后经过大量工作,民 警发现了弋某在广东省深圳 市落脚的踪迹,专案组遂奔 赴深圳。在深圳市经过一段 时间的走访摸排,专案组确 定了嫌疑人弋某的居住地 点。8月5日,在当地警方的 配合下,专案组民警将犯罪 嫌疑人弋某成功抓获。经讯 问,犯罪嫌疑人弋某供述称 其为谋取私利,用自己的身 份信息在各个银行办理银行 卡,然后卖给了一名叫唐某 的男子。根据戈某的供述, 专案组于8月8日、9日,在 深圳市先后将非法买卖银行 卡的犯罪嫌疑人唐某、贺某、

警支队后勤部门负责人,他 陈某、吴某等人成功抓获 经突审,犯罪嫌疑人唐某等 人对其非法买卖银行卡从中 获利的犯罪事实供认不讳。

> 原来,自2018年下半年 以来,弋某、贺某、陈某、吴某 等人分别接触到收购银行卡 的信息,他们明知道犯罪分 子是用收购的银行卡去做违 法的事,但由于利益驱使,他 们铤而走险,利用自己的身 份证到各个银行办理银行 卡,然后以一张银行卡500 元的价格卖给唐某,再由唐 某通过其他人将银行卡转卖 给实施电信诈骗的嫌疑人。 为了获利, 弋某等人每隔20 天便将之前的银行卡注销, 然后再办理新的银行卡卖给 唐某。此举给弋某等人带来 了新的利润,同时也给警方 办案增加了难度。

> 目前,上述五名犯罪嫌 疑人因涉嫌诈骗罪被西平警 方依法刑事拘留。

平舆县有个危险路段 过往车辆一定要注意

为全面消除道路交通 安全隐患,确保人民群众平 安出行,平舆县公安局交警 大队根据上级公安机关统 一部署,对辖区内易发生道 路交通事故的危险路段进 行了全面排查梳理,发现 S213省道与X006县道交 叉口处(西洋店街南1公里

往万金店路口路段)存在重 大交通安全隐患,交通事故 多发。目前,交警部门已报 请县政府责成相关单位对 安全隐患进行整改清除,请 过往车辆经过此路段时提 前减速,缓慢通过,确保行 车安全。

(张文明)

确山县公安局 开展辖区美容行业集中整治

为整治社会美容行业 处了辖区美容机构三无违 乱象,切实维护辖区广大消 费者合法权益,保障消费者 用药安全,近日,确山县公 安局治安大队联合县市场 监督管理局对辖区美容行 业非法销售和使用玻尿酸、 肉毒素等产品的违法犯罪 行为进行集中整治,严厉查 处美容行业违法违规行 为。此次清查行动,重点查

法美容产品,并对涉嫌购进 销售的假药和未经注册医 疗器械依法予以查扣。

确山县公安局治安大 队将继续会同市场监管部 门,将持续加大对辖区美 容场所销售假药和三无产 品违法犯罪的打击力度, 全力保障辖区美容市场用

驻南1000千伏特高压交流输变电工程建设 进入铁塔组立阶段



8月18日,河南送变电 建设有限公司组织员工在河 南省上蔡县无量寺乡付刘 村,对驻马店至南阳1000千 伏特高压交流输变电工程线 路工程1标段IS096铁塔进 行组立。目前,该条线路1 标段已全面进入铁塔组立施 工阶段,该标段自3月15日 开工以来,国网上蔡县供电 公司与当地政府相关部门积 极协调,全力做好特高压工 程建设属地协调工作,为整 个特高压工程的有序推进保 驾护航。线路全长188.4千 米,新建同塔双回铁塔377 基,线路途经驻马店(上蔡、 西平和遂平)、平顶山(舞 钢)、南阳(方城)3市5县。

(冯新豪)

平舆县三起交通事故 缘于转弯不让直行车

警大队曝光多起道路交通 事故。2019年7月28日19 故地点平舆县阳城镇岭王 事故,都因车辆转弯时未让 时50分许,闫某浩驾驶无 寨村路口左转弯时,与由东 号牌四轮铲车,沿S333省 向西行驶的侯某斤驾驶豫 7月19日16时50分 道由东向西行驶至事故地 OL53××轻型厢式货车发 许 , 刘 某 红 驾 驶 豫 点平舆县车庄道班路段右 生相撞,造成两车车辆损坏 QVS9××小型轿普通客 转弯时,与同方向行驶柳某 的道路交通事故。 车,沿平舆县古槐大道由南 霞驾驶的豫 QGX3××两 向北行驶,行驶至事故地点 轮摩托车发生相撞,致使柳 口车多人多,请驾驶员在转 古槐大道与永乐大道交叉 某霞受伤,造成两车不同程 弯前要提前开启转向灯明 口路段左转弯时,与沿古槐 度损坏的道路交通事故。确转弯意图,遵循"一慢,二 大道由北向南行驶的张某 2019年7月31日11时40 看,三通过"的原则,注意避 愿驾驶的两轮摩托车相撞, 分许,李某云驾驶豫 让直行车辆,减少交通事故 致使张某愿受伤,造成两车 Q418××小型轿车,沿马 的发生。

近日,平舆县公安局交 不同程度损坏的道路交通 庄路段由北向南行驶至事

平舆交警提示:由于路

驻马店板桥派出所持续开展 路面隐患排查并对危险路段曝光

为进一步推动解决影 响农村地区群众出行的道 路交通安全风险隐患,持续 压降道路交通事故,根据公 安部"除隐患、防事故、保大 庆"交通安全整治攻坚战和 《河南省农村公路平交路口 "千灯万带"示范工程实施 方案》有关要求,板桥派出 所交巡警大队立即行动开 展路面整治排查工作,对危 险路段集中曝光,并针对辖 区易发交通事故路口对广 大群众予以提醒,注意出行

根据实施意见,该大队 组织警力对农村地区道路 开展"全方位、全视线、全覆 盖"排查。8月初,该大队 大队长张君带领源头办同 志深入辖区老河乡等县乡 公路进行了一次地毯式的 道路安全隐患大排查。对 发现的安全隐患及时形成 报告并报当地乡镇政府,力 争尽早消除交通安全隐患, 及时保证百姓畅通出行。

目前,老河乡共排查出 危险路口九处,均已上报当 地政府,部分路口已经整改 到位。现将易发事故的三 处路口曝光提示如下:一、 S333省道与老河乡公路交 叉路口,平交路口车流量较 大。二、老河乡 X002 县乡 公路八里许学校路口,平交 路口过往车辆较多。三、老 河乡进乡X002县乡公路, 平交路口车流量较大易发 事故。板桥交警大队提醒: 广大司机和行人,路过类似 路口时一定要减速慢行,观 察安全后再通行,以免发生 交通事故。 (张小波)

确山县公安局 对快餐行业进行抽检

为了加强对全县快餐 卫生是否达标、是否存在违 行业监督检查力度,切实保 障群众食品健康安全,近 过实地检查,民警对检查中 日,确山县公安局治安大队 存在的问题,及时予以纠正 联合市场监管部门对城区 和处理,切实杜绝了违法违 快餐店进行了检查。此次 规现象的发生,有力地保障 检查,重点查验了经营商户 的证照是否齐全、食品制作

法使用添加剂等情况。通 了辖区群众用餐的安全。

(陈征)